
Ing. Michal Fürbacher 
Již 25 let jsem strojní inženýr a pracuji na své alma mater Fakultě strojní ČVUT v Praze, kde 
dělám tajemníka Ústavu výrobních strojů a zařízení. Vyučoval jsem konstrukční předměty 
a nyní v rámci své funkce se zabývám organizací studia a finanční stránkou výzkumných 
projektů.  Kromě strojařiny jsem vystudoval bakaláře v oboru Učitelství odborných předmětů 
pro výuku techniky na středních školách. Na základní škole Novoborská mám dvě dcery a rád 
bych pomohl vedení školy k poskytování kvalitního vzdělání pro naše děti. 
 

Ing. Kateřina Kotyzová 
O místo ve Školské radě se znovu ucházím z důvodu udržení komunikace mezi školou, rodiči 
a zástupci MČ Prahy 9. Mojí snahou je neustálé zlepšování vzdělávání a rozvoj dětí 
a zastupování zájmu rodičů. Základní školu navštěvují synové Jakub v páté a Ondřej ve čtvrté 
třídě. 
 

Ing. Vladimír Koutný 
Kandiduji, protože mi záleží na prostředí, ve kterém vyrůstají mé dvě děti. Naše škola je 
relativně velká a čelí mnoha výzvám. Chtěl bych osobně podpořit rozšíření komunikačního 
mostu mezi vedením školy, rodiči a žáky. Aktuálně se angažuji i v jiných společenských 
oblastech. V soukromí se s rodinou věnujeme různým sportům, kultuře či turistice a fandíme 
aktivnímu životnímu stylu obecně. Profesně se věnuji informačním technologiím. 
 

Roman Provazník 
Jmenuji se Roman Provazník, je mi 46 let. Pracuji v bance jako IT pracovník. Jsem otcem dvou 
dcer. Starší dcera chodí do 1.C a mladší bude chodit do školy za necelé dva roky. Jelikož také 
zastupuji dvě SVJ, tak mi není cizí komunikace s lidmi a řešení problémů všeho druhu. Ve 
školní radě bych rád udržoval vzájemnou komunikaci mezi rodiči a školou. 
 

 

Bc. Jiří Táborský 
Je mi 47 let, syn navštěvuje 2. třídu ZŠ Novoborská. Jsem rodilý Pražan, většinu života jsem 
zde žil. Pracuji jako kontrolor ve veřejné správě, s ohledem na zadávací řízení, správní řád, 
dotace a start-upy. Dříve jsem se také věnoval cestovnímu ruchu či IT. Účast ve školské radě 
chápu jako možnost tlumočit názory mezi rodiči a vedením školy, příležitost rodičů podílet se 
na jejím chodu a vývoji a usnadnit náročnou práci jejímu vedení. Děkuji za podporu. 

 


